



- 新闻摘播
- 重要言论
- 重要文章
- 本网首发
- 学术动态
- 社科论坛
- 报刊文摘
- 网络文摘
- 六大建设
- 热点解读
- 政策法规解读
- 国情调研
- 反腐倡廉
- 法治社会
- 科技动态
- 读与评
- 咨询台
- 网友之声
- 社科大讲堂
- 专家访谈
- 学部委员
- 名家风采
- 学林新秀
- 学术经典库
- 专家库
- 数据库
- 港澳台
- 马克思主义
- 哲学
- 文学
- 历史学
- 考古学
- 理论经济学
- 应用经济学
- 政治学
- 法学
- 新闻与传播学
- 教育学
- 管理学
- 社会学
- 民族学
- 宗教学
- 语言学
- 统计学
- 艺术学
- 情报与文献学
- 军事学
- 国际问题研究
- 国外社会科学
- 综合研究

当前位置: 首页 > 管理学 > 管理理论

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

中国社会科学院三大战略研究院成立大会提出 探索新型智库的管理模式

石远欣

2012-07-11 10:50:16 来源:《人民日报》2012年1月12日

中国社会科学院财经战略研究院、亚太与全球战略研究院、社会发展战略研究院成立大会近日在北京举行。新成立的三个研究院分别是在中国社会科学院财政与贸易经济研究所、亚洲与太平洋研究所和社会发展研究所的基础上组建而成，是该院实施哲学社会科学创新工程后成立的首批综合性、创新型学术思想库和科研机构。

与会者认为，成立三大战略研究院，是中国社会科学院贯彻落实党的十七届六中全会精神以及国家“十二五”规划纲要有关建设哲学社会科学创新体系的重大战略部署、加快推进哲学社会科学创新工程而做出的重大决策。当前，全球经济持续震荡，带来了一系列深刻而复杂的新问题。我国正处于全面建设小康社会的关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期，坚持和发展中国特色社会主义，开创中国特色社会主义事业新局面，迫切需要哲学社会科学提供更强大的精神动力和更深厚的智力支撑。为更好地应对国内国际形势的变化，需要积极探索具有中国特色的新型智库的组织和管理模式。

责任编辑：晓雁

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) e 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

6081

